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  باسمه تعالي

  
  

  سومسري             مهندسي مواد بيولوژيكيخواص  تمرين درس
  ايمدرس: دكتر سيد احمد ميره

***  
  
مخزن داراي يك قطر  شده است. ) پر.w.b(درصد  1/17اي شكل فولادي از گندم با رطوبت يك مخزن استوانه -1

 1/17هاي كه زواياي اصطكاك داخلي گندم در رطوبت متري پر شده است. با فرض اين 30متر است كه تا عمق  31/7
و مقدار چگالي توده گندم  51/0، ضريب اصطكاك گندم با فولاد برابر درجه 5/24و  3/27به ترتيب برابر درصد  11و 

  :آنگاهقابل محاسبه باشند،  21631M+2640M-D=885.3از رابطه 
كاهش يابد را درصد  11به  1/17ميزان تغييرات در فشار جانبي كف مخزن هنگامي كه رطوبت گندم از ) الف

 فرض كنيد عمق توده پس از خشك شدن ثابت بماند. محاسبه كنيد.
) كه در گوشه و كف مخزن تعبيه شده است، تخليه 2cm( 3/20×3/20مخزن توسط يك دريچه عمودي با ابعاد ) ب

شود را اينكه نرخ جريان در طول تخليه ثابت باشد، نرخ (دبي) جرياني كه گندم از مخزن تخليه ميشود. با فرض مي
را به ترتيب  nو  0cضرايب  طور كامل از مخزن تخليه شود.ه محاسبه و برآورد كنيد چه مقدار زمان نياز است تا گندم ب

  در نظر بگيريد. 542/0و  0380/0
***  

  


